
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA (101ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e quatorze minutos (09h14min), do dia
primeiro de novembro do ano de dois mil e vinte e dois
(01.11.2022), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
centésima primeira (101ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da
décima nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO
ALVES, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente convidou o Vereador EDGAR DUARTE para ler um
trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA
para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em
exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e SANDES JÚNIOR - 2º
Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove
horas e trinta e um minutos (09h31min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores MAURO RUBEM, THIALU GUIOTTI e SARGENTO
NOVANDIR. Apresentaram matérias: GABRIELA RODART, Projeto de
Lei nº 359, de 01 de novembro de 2022, que institui no âmbito do
município de Goiânia o Programa para Fortalecimento de Vínculos
Familiares e Garantia de Convivência Familiar, Projeto de Lei nº 360, de
01 de novembro de 2022, que declara de Utilidade Pública a Associação
São José, Projeto de Lei nº 61, de 01 de novembro de 2022, que declara
de Utilidade Pública a Federação de Jiu-Jitsu de Goiás; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA, à OVG e à
SANEAGO; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SMM, à SEINFRA e à Prefeitura; DR. GIAN, Projeto de Lei nº 47, de 01 de
novembro de 2022, que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense
ao Senhor Luiz Duarte Mota, Projeto de Decreto Legislativo nº 48, de 01
de novembro de 2022, que concede Título Honorífico de
Cidadão Goianiense ao Senhor Nertan Silva de Gois, Projeto de Lei nº
363, de 01 de novembro de 2022, que dispõe sobre o fornecimento de



dieta especial para pessoas com doença celíaca a pacientes internados
em hospitais e unidades de saúde no município de Goiânia; AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei nº 364, de 01 de novembro de 2022, que
institui no âmbito do município de Goiânia, o Programa Pote de Ouro, que
tem por objetivo incentivar e ampliar a contratação de pessoas
transexuais, afim de apoiar a autonomia financeira de transexuais por
meio de sua inserção no mercado de trabalho; DR. GIAN, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (Sessão Solene em homenagem ao
Dia da Advogada) e à SMM; e CABO SENNA, requerimentos endereçados
à SEINFRA. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro
como Presença Honrosa do Presidente da Associação Goiana da
Advocacia Trabalhista, Dr. Jerônimo José Batista Júnior. O Vereador
ANSELMO PEREIRA solicitou o registro em Ata do envio de
correspondência à Presidente de Honra da OVG, Senhora Maria das
Graças de Carvalho Caiado, e à Diretora Geral, Senhora Adryanna Melo
Caiado, para parabenizá-las pelos 75 anos da OVG. Às dez horas e
três minutos (10h03min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de
Pauta do Projeto de Lei Complementar nº 19/2022, de autoria
do PREFEITO, que altera a Lei nº 9.375, de 27 de dezembro de 2013,
que trata do Plano de Carreira e Vencimentos dos Agentes de Trabalho -
AOT, para fins de adequação da legislação vigente, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Trabalho e Servidores Públicos . Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de
Lei Ordinária nº 581/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES ,
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública à APSC - Associação
Pastoral Soldados de Cristo, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária
nº453/2021, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA, que institui no
município de Goiânia o Programa de Cooperação e Código Sinal
Vermelho, como medida de combate e prevenção à violência doméstica
ou familiar, nos termos da Lei Federal nº 11.340, de 07 de agosto de
2006, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 547/2021, de autoria do Vereador MARLON
TEIXEIRA, que institui no Calendário Municipal Oficial de Eventos do
Município de Goiânia, o "Carnafolia LGBTQIA+" e dá outras providências,



com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas para o Vereador Sargento Novandir.  Projeto de Lei
Ordinária nº 565/2021, de autoria do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES, que declara como patrimônio cultural imaterial a
gastronomia e cultura denominada "jantinha" no município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária
nº603/2021, de autoria da Vereadora GABRIELA RODART, que institui
o Dia da Santa Mãe de Deus no município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 118/2022, de autoria do
Vereador MAURO RUBEM, que cria o protocolo unificado para remoções
no município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Clécio Alves, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do autógrafo de lei. Projeto de Lei Ordinária nº 175/2022,
de autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que institui o Dia
Municipal da Natação no município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo
de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº197/2022, de autoria do Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES, que dispõe sobre a cassação do alvará de
localização e funcionamento das empresas que sejam condenadas por
comercializar, adquirir, distribuir, transportar, estocar ou revender
produtos oriundos de ações criminosas, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Segurança Pública e Patrimonial. Projeto de Decreto
Legislativo nº21/2017, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que
institui a Frente Parlamentar em Defesa do Terceiro Setor, com parecer
da Comissão de Legislação Participativa, Relator Vereador Anselmo
Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 6.090 da
Vereadora Gabriela Rodart e 6.246 da Vereadora Aava Santiago. A
assessoria do Vereador LÉO JOSÉ justificou sua ausência por



meio de Ofício. Quatorze (14) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento
foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às dez
horas e quarenta e três minutos (10h43min),  o Senhor
Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES , encerrou a
presente sessão, por não haver mais projetos em Pauta passíveis de
serem apreciados, convocando outra para próxima quinta-feira, dia
03.11.2022, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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